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TISKOVÁ ZPRÁVA 

KE SPRÁVNÉMU OBOUVÁNÍ DĚTÍ 
 

 

V Praze, dne 31. května 2023 
 

Podle údajů Českého statistického úřadu (ČSÚ) je v České republice více než 1 150 000 dětí ve věku 1 až 9 let, 
přičemž odborné odhady z České obuvnické a kožedělné asociace (ČOKA) říkají, že u nás na jedno dítě připadá 
nákup 5 až 6 párů obuvi za rok. To znamená, že rodiče pro své děti nakupují zhruba okolo 6 až 7 milionů párů 
obuvi ročně, ale poměrně zásadní otázkou zůstává, zda umí pro své ratolesti vybrat opravdu správnou obuv?  

Již řadu let se proto ve Sdružení českých spotřebitelů (SČS) tomuto tématu aktivně věnujeme a vycházíme 
přitom i z výzkumů Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, které dokazují, že 99 % dětí se rodí se zdravýma nohama, 
když ale přicházejí do 1. třídy na základní školu, tak jich má již 30 % takové poškození nohou, které je v drtivé 
většině nevratné po zbytek jejich života, což bohužel ukazuje, že rodiče u nás zdraví nohou svých dětí i výběr 
zdravotně nezávadné dětské obuvi velmi podceňují. 

Jsme proto velice rádi, že jsme s finanční podporou Rady kvality České republiky mohli i letos vydat osvětový 
leták „Obouváme správně své děti?“, který rodičům a všem dospělým, kteří pečují o děti, připomíná jejich 
odpovědnost za správné „obutí“ dětí a přináší jim i potřebné informace, jak o zdravý vývoj dětských nohou 
pečovat, jakých nejčastějších chyb se při výběru dětské obuvi vyvarovat, a také, jak lze zdravotně nezávadnou 
dětskou obuv v široké nabídce dětské obuvi snadno a jednoduše rozpoznat. 
 

Pro více informací můžete navštívit také náš web www.konzument.cz nebo oficiální portál Rady kvality ČR 
www.narodniportal.cz. 

 
Kontakty:  

Mgr. Viktor Vodička, ředitel SČS                                    Bc. Lucie Košanová, sekretariát Rady kvality ČR                  
E: vodicka@konzument.cz                                              E: kosanova@mpo.cz 
T: +420 732 266 150                                                         T: +420 224 853 043                       
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